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Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest       
 
Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest je státní příspěvková organizace působící v jednotlivých krajích ČR a v zahraničí. 
Českým i zahraničním firmám pomáhá s expanzí a lokalizací jejich investičních záměrů na území ČR, a to zejména prostřednictvím 
investičních pobídek a databází podnikatelských nemovitostí a brownfieldů. Dále se CzechInvest zaměřuje na rozvoj potenciálu českých 
technologických firem, tzv. startupů, skrze program Technologická inkubace. V neposlední řadě se tato agentura zabývá kultivací 
podnikatelského a investičního prostředí ve spolupráci s místními municipalitami.

www.czechinvest.org 

Agentura pro podnikání a inovace     
 
API je státní příspěvková organizace s celostátní působností podřízená Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR. Je zprostředkujícím 
subjektem pro dotační programy podpory z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OPTAK).
 
Podporované aktivity:
• Prioritní osa I.  –  podpora výzkumu, vývoje a inovací – například aktivity Aplikace, Inovace, Inovační vouchery
• Prioritní osa II. –  rozvoj malého a středního podnikání – například výzva Technologie CLLD, Poradenství,  

      Spolupráce škol a firem, Marketing
• Prioritní osa III.  –  rozvoj digitální infrastruktury – aktivita Vysokorychlostní internet
• Prioritní osa IV.  –  posun k nízkouhlíkovému hospodářství – například za pomocí aktivity Úspory energie a Obnovitelné zdroje
• Prioritní osa V.  –  programy na účinné nakládání s vodou a podpora oběhového hospodářství (cirkulární ekonomika)

www.agentura-api.org
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Česká agentura na podporu obchodu – CzechTrade      
 
Agentura CzechTrade je národní proexportní organizací založenou Ministerstvem průmyslu a obchodu s cílem rozvíjet mezinárodní 
obchod a vzájemnou spolupráci mezi českými a zahraničními subjekty

Podporované aktivity: 
• Individuální služby pro české exportně zaměřené firmy
• Agentura CzechTrade a Ministerstvo kultury připravily v rámci Národního plánu obnovy,  

komponenty 4.5 Rozvoj kulturního a kreativního sektoru, iniciativu Design Credits. 
• Zvýhodněné služby malým a středním podnikům v případě účasti na zahraničních výstavách a veletrzích v rámci projektů 

NOVUMM a NOVUMM KET

www.czechtrade.cz

Eurocentrum Pardubice                               

Eurocentrum je informační místo, kam se občané mohou obracet se svými dotazy týkajícími se Evropské unie a evropských fondů. Jeho 
služby jsou zdarma. Zřizovateli jsou Úřad vlády ČR a Ministerstvo pro místní rozvoj. 

Podporované aktivity: 
• Primární konzultace projektových záměrů, obecné informace a dotační možnosti z fondů EU v rámci programového období 

2021–2027 
• Obecné informace o dalších dotačních možnostech: národní programy Ministerstva pro místní rozvoj a krajské programy, 

programy Domu zahraniční spolupráce.  

https://www.dotaceeu.cz/cs/uvod, https://www.facebook.com/EurocentrumPardubice 

eurocentra.cz

Krajský úřad Pardubického kraje (Odbor sociálních věcí)  

Program podpory lokální ekonomiky je zaměřen na menší producenty – fyzické osoby nebo firmy do 30 zaměstnanců, kteří mají certifikát 
Odbor sociálních věcí administruje program, který má za cíl podporovat stávající sociální podniky v růstu jejich celospolečenského 
dopadu a dále subjekty směřující k oboru sociálního podnikání a budování plnohodnotných sociálních podniků.

Program navazuje na předchozí období, v němž Pardubický kraj podporoval sociální podnikání v širším kontextu prostředí sociální 
ekonomiky v regionu. V následujícím období Pardubický kraj podpoří vznik nových plnohodnotných sociálních podniků založených na 
principech sociálního podnikání a zároveň bude podporovat stávající sociální podniky v jejich rozvoji a profilaci. Podporu poskytuje také 
formou konferencí, podpory vzdělávání a networkingových akcí. 

 www.pardubickykraj.cz
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Štěpánská 15, 120 00 Praha 2
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Centrum pro regionální rozvoj České republiky                      
 
Centrum pro regionální rozvoj České republiky je státní příspěvková organizace řízená Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Podílí se 
na administraci projektů v Integrovaném regionální operačnímu programu (programové období 2014–2020 a 2021–2027) formou 
konzultací, hodnocení a kontrol. Dále Centrum administruje programy přeshraniční spolupráce a je také součástí celoevropské 
poradenské sítě pro malé a střední podnikatele Enterprise Europe Network. Programové období 2014–2020 je již ve svém závěru  
a naopak programové období 2021–2027 je v plném proudu vyhlašování nových výzev a přijímání žádostí o podporu.

Podporované aktivity: 
Podpora veřejného sektoru a neziskových organizací v rámci Programu IROP21+ v oblastech vzdělávání – MŠ, ZŠ, SŠ, VOŠ, ZUŠ;  
v oblasti udržitelné městské mobility – chodníky, cyklostezky, přestupní terminály; v oblasti revitalizace měst a obcí – veřejná prostranství;  
v sociální oblasti – sociální služby dle zákona o sociálních službách, sociální bydlení; v oblasti kulturního dědictví a cestovního ruchu – 
památky, knihovny, muzea, doprovodná turistická infrastruktura atd. Více informací naleznete ZDE. 

www.crr.cz

https://www.czechtrade.cz/sluzby/individualni-sluzby-zahranicnich-kancelari
https://www.czechtrade.cz/sluzby/programy-eu/oppik
https://www.dotaceeu.cz/cs/uvod 
https://www.facebook.com/EurocentrumPardubice
https://eurocentra.cz/eurocentrum-pardubice/
http://www.pardubickykraj.cz/odbor-socialnich-veci
https://www.crr.cz/irop/irop-2021-2027/, případně https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027
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Ministerstvo průmyslu a obchodu                                                                                                    
   
Ministerstvo průmyslu a obchodu v rámci Národního plánu obnovy, komponenty 2.3 

Přechod na čistší zdroje energie vyhlásilo dvě výzvy:
• výzva Fotovoltaické systémy s/bez akumulace - alokace 5 mld. Kč
• výzva Modernizace distribuce tepla v systémech dálkového vytápění - alokace 1,66 mld. Kč

www.mpo.cz

Místní akční skupiny

Krajská síť Národní sítě Místních akčních skupin České republiky Pardubického kraje – sdružuje Místní akční skupiny, které se zabývají 
komunitně vedeným místním rozvojem a snaží se rozvíjet mezisektorovu spolupráci a svůj zájmový region. Mimo jiné realizují Strategii 
komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2021–2027, v rámci které se rozdělují i menší dotační prostředky pro obce, neziskové 
organizace, zemědělce a podnikatelské subjekty. V rámci tohoto období budou MAS přerozdělovat prostředky na automatizaci a digi-
talizaci výroby (podpora do 1 mil. Kč a max 50 % uznatelných výdajů).

www.nsmascr.cz

Národní rozvojová banka, a.s. 

Hlavním cílem NRB je podílet se na podpoře udržitelného hospodářského a sociálního rozvoje prostřednictvím poskytování finančních 
produktů v oblasti malého a středního podnikání, rozvoje infrastruktury, případně v dalších sektorech ekonomiky. Banka doplňuje 
standardní nabídku bankovních a investičních produktů komerčních bank a tím pomáhá překonat možná selhání trhu. Činnost banky je 
založena na dlouhodobé finanční udržitelnosti realizovaných finančních nástrojů.

www.nrb.cz

Ministerstvo kultury

Ministerstvo kultury ČR zřídilo v březnu 2021 nové oddělení kulturních a kreativních průmyslů, jehož náplní je systematická podpora 
rozvoje celého sektoru kulturních a kreativních odvětví (KKO) v ČR. Cílem tohoto oddělení je nastavit strukturovanou podporu pro další 
rozvoj KKO formou metodického vedení v rámci státní správy, koordinace strategického ukotvení KKO a předávání lokální praxe.

Oddělení KKO vyhlásilo dotační výzvu Kreativních voucherů pro rok 2023, která bude financována z Národního plánu obnovy (NPO). Malý 
nebo střední podnik si bude moci podat žádost o voucher na služby kreativců na měkké inovace neboli kreativní řešení jejich produktu 
nebo služby. Kreativci, se kterými bude možné navázat spolupráci v rámci čerpání voucheru, budou muset být registrovaní v Celostátní 
galerii kreativců.

www.mkcr.cz
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Parádní kraj – Smart Akcelerátor PK

Parádní kraj je značkou Pardubického kraje pro regionální rozvoj a podporu inovací. Jako taková zahrnuje činnost odboru rozvoje, aktivity 
projektu Smart akcelerátor + Pardubického kraje a jako regionální značka i celého inovačního ekosystému. Pod hlavičkou Parádního kraje 
tak najdete krajské dotační programy, aktivity Smart akcelerátoru i akce pořádané ve spolupráci s dalšími podpůrnými organizacemi  
z regionu (včetně CzechInvest či API), Univerzitou Pardubice a celou řadou dalších vzdělávacích či proinovačních institucí. Bližší 
informace na webových stránkách www.paradnikraj.cz. 

Poskytované služby a podpory: 
• Podpora inovací a chytrých řešení - poradenství, osvětové i odborné akce, matchmaking – Smart akcelerátor + Pardubického kraje 
• Startovací vouchery – podpora pro začínající podnikatele – Pardubický kraj 
• Technologické vouchery – podpora finalizace projektů výzkumu, vývoje a inovací – Pardubický kraj  
• Podpora podnikání – inkubační programy, mentoring, prostory k podnikání, technologické zázemí – Pardubický podnikatelský 

inkubátor (P-PINK) 

www.paradnikraj.cz

http://www.paradnikraj.cz
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Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje                                                                                                  
     
Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje (RRA PK) je zájmové sdružení právnických osob, které od roku 1999 podporuje rozvoj 
Pardubického kraje. K dosažení tohoto cíle úzce spolupracuje s veřejnou správou regionu, zejména s místními samosprávami měst  
a obcí.

Úkolem RRA PK je zastupovat zájmy místní správy v regionálních institucích, koordinovat problémy spojené s rozvojem měst a obcí 
a spolupracovat s centrálními orgány státu a krajskou správou. Své aktivity zaměřuje například na oblast rozvoje lidských zdrojů  
a vzdělávání, dopravní infrastruktury, životního prostředí, cestovního ruchu a obnovy kulturních památek.

Činností RRA PK je poskytování informačních služeb pro organizace a instituce veřejného a soukromého sektoru a dále také poskytování 
odborných služeb při řešení problémů rozvoje kraje a jeho koncepčního rozvoje.

rrapk.cz

Spolek podnikavých žen z Pardubického kraje

Platforma - spolek, který sdružuje přes 70 žen z Pardubického kraje různého zaměřeni. Funguje nekomerčně a pokládá tento druh aktivity 
za důležitou součást lokální ekonomiky. Plní principy zdravé společnosti, kdy svými činnostmi propojuje firemní sektor s neziskovým 
a veřejnými institucemi, což není tak běžné. Chodí do škol inspirovat studentky, že i holky mohou podnikat. Pořádá marketingové  
a networkingové akce, vzdělávací semináře, workshopy a snídaně, spolupracuje s partnery v regionu, zkrátka táhne za jeden provaz.  
Sídlí v Pardubickém podnikatelském inkubátoru P-PINK v centru města.

www.podnikavezenypce.cz

Pardubický podnikatelský inkubátor P-PINK

• Podporuje vznik odvážných inovativních myšlenek a projektů. 
• Poskytuje nové impulzy pro již zavedené startupy a firmy. 
• Nabízí kreativní zázemí a možnost pravidelného setkávání s dalšími inspirativními lidmi, komplexní podpůrné programy inkubace, 

akcelerace, odborného vzdělávání a propojování s potenciálními investory. 
• Chce zkvalitnit a rozšířit podnikatelské aktivity a zvýšit počet pracovních míst v Pardubickém kraji.

www.p-pink.cz
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Státní zemědělský a intervenční fond (SZIF)

Státní zemědělský intervenční fond je právnickou osobou se sídlem v Praze a jeho činnost se řídí zákonem o Státním zemědělském 
intervenčním fondu č. 256/2000 Sb., v platném znění a prováděcími právními předpisy ve formě nařízení vlády. 

Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou - zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie 
a národních zdrojů. Dotace z EU jsou v rámci Společné zemědělské politiky poskytovány z Evropského zemědělského záručního fondu 
(EAGF) a Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova (EAFRD) a v rámci Společné rybářské politiky z Evropského námořního  
a rybářského fondu (ENRF). Program rozvoje venkova (PRV), který čerpá finanční prostředky z EAFRD, nahradil Horizontální plán rozvoje 
venkova (HRDP) a Operační program rozvoj venkova a multifunkční zemědělství (OP RVMZ). 

V rámci Společné zemědělské politiky se v EU uplatňují tři zásady - společný trh pro zemědělské produkty při společných cenách, 
zvýhodnění produkce ze zemí Unie na úkor vnější konkurence a finanční solidarita - financování ze společného fondu, do něhož všichni 
přispívají. 

Pilířem poskytovaných finančních podpor jsou přímé platby vyplácené zjednodušeným systémem, tj. na hektar obhospodařované plochy. 
Velké možnosti pro zemědělství představuje Program rozvoje venkova (PRV), který byl spuštěn v roce 2007. Stejně nezanedbatelnou 
finanční pomocí jsou pak rovněž tržní opatření Společné organizace trhu, které řeší výkyvy poptávky a nabídky na trhu a zabezpečují 
zemědělským podnikatelům větší jistotu a lepší stabilitu v podnikání.

www.szif.cz

https://rrapk.cz/
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Technologické centrum Praha                                                                                                  
   
Technologické centrum Praha je přední českou nevládní organizací, která na národní úrovni podporuje rozvoj sektoru výzkumu, vývoje  
a inovací a zapojování českých subjektů do mezinárodních programů výzkumu a vývoje. Od roku 2008 je TC Praha koordinátorem 
české sítě Enterprise Europe Network a pomáhá českým firmám při zvyšování jejich konkurenceschopnosti prostřednictvím transferu 
technologií a partnerských aktivit a stimuluje zavádění procesů inovací, digitalizace a udržitelnosti v českém průmyslu. www.een.cz

www.tc.cz

Úřad práce – Krajská pobočka v Pardubicích

Úřad práce České republiky je správním úřadem s celostátní působností, je organizační složkou státu. 

Plní úkoly v oblasti zaměstnanosti a ochrany zaměstnanců při platební neschopnosti zaměstnavatele, v oblasti státní sociální podpory, 
dávek pro osoby se zdravotním postižením, příspěvku na péči, pomoci v hmotné nouzi a také v oblasti inspekce poskytování sociálně-
právní ochrany a dávek pěstounské péče.

Podporované aktivity v rámci aktivní politiky zaměstnanosti (hrazené jak z národního rozpočtu, tak i z Evropského sociálního fondu): 
• Pracovní místa 
• Rekvalifikační kurzy 
• Motivační aktivity – individuální a skupinové poradenství 
• Vzdělávání zaměstnanců 
• Pomoc propouštěným zaměstnancům

www.uradprace.cz/pardubice

Technologická agentura České republiky

TA ČR – Technologická agentura České republiky je organizační složkou státu, která podporuje dotacemi projekty aplikovaného výzkumu 
a experimentálního vývoje (VaV), když každoročně rozděluje na tyto účely několik miliard korun. Aktuálně jsou vyhlášené veřejné soutěže 
pro podávání žádostí o dotace na průmyslový výzkum a vývoj v programu TREND-PP1 nebo v programu SIGMA, DC 1 na podporu 
komercionalizace VaV pro MSP. V nejbližší době se pak připravuje vyhlášení soutěží v programech DOPRAVA 2030, DELTA 2 (zaměřený 
na bilaterální mezinárodní spolupráci) nebo PROSTŘEDÍ PRO ŽIVOT. TA ČR se rovněž podílí na vyhlašování mezinárodních výzev  
v programech Evropských partnerství a Cofundech. Aktuální harmonogram soutěží můžete nalézt ZDE.

www.tacr.cz
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http://www.een.cz
https://www.tacr.cz/programy-a-souteze/

